广东伊之密精密机械股份有限公司 关于两家控股子公司完成合并相关事官的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2017年8月3日,广东伊之密精密机械股份有限公司(以下简称"公司") 发布公告,公司控股子公司广东伊之密高速包装系统有限公司(以下简称"高速 包装") 拟吸收合并公司另一家控股子公司佛山市伊之密精密模具有限公司(原 佛山市顺德区伊明精密模具有限公司,后改名为佛山市伊之密精密模具有限公司, 以下简称"伊之密模具")。具体内容详见公司 2017-056 号公告。近日,伊之密模 具取得了由佛山市顺德区市场监督管理局下发的《核准注销登记通知书》, 并已 完成工商注销登记。高速包装完成工商变更登记手续并取得佛山市顺德区市场监 督管理局换发的《营业执照》。伊之密模具的所有职工、资产、负债、权利、义 务、业务、资质及许可等由高速包装承继及承接。本次两家控股子公司吸收合并 后,业务上集中管理,有利于提高运行效率,促进相关产业进一步发展。本次吸 收合并涉及资产量和业务量均较小,对公司的正常运营不构成重大影响,符合公 司发展思路,不会损害公司及股东利益。

本次吸收合并前,高速包装注册资本 1,000 万元,伊之密模具注册资本 501 万元,完成吸收合并后高速包装存续经营,注册资本增加至1,501万元。高速包 装已完成工商变更登记手续并取得佛山市顺德区市场监督管理局换发的《营业执 照》,相关信息如下:

- 1、公司名称:广东伊之密高速包装系统有限公司
- 2、公司类型:有限责任公司(外商投资企业投资,私营)
- 3、住所: 佛山市顺德区容桂街道办事处高黎社区居民委员会顺德高新区(容 桂)科苑三路22号之三
 - 4、法定代表人: 张涛

- 5、注册资本: 1501 万元
- 6、成立日期: 2013年10月23日
- 7、营业期限:长期
- 8、经营范围:生产、研发、销售:包装用 PET 瓶坯成套生产设备、塑料包装容成套生产设备、高速包装专用注塑机、周边自动化配套设备、模具设计与制造、模具及机器相关零配件;提供机器设备应用技术咨询;经营本公司产品及技术出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

特此公告。

广东伊之密精密机械股份有限公司 董事会 2017年12月19日